



HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

Sektor poslovanja s velikim poduzećima i javnim sektorom

Jurišićeva 4, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 11.11.2022.

**Grad Prelog
Glavna ul. 35,
40323, Prelog**

INDIKATIVNA PONUDA ZA POSLOVNU SURADNJU U KREDITNOM POSLOVANJU



Poštovani,

zahvaljujemo na iskazanom interesu za poslovnu suradnju s Hrvatskom poštanskom bankom, dioničko društvo, kao i vremenu koje ste odvojili za nas.

Sukladno Vašem upitu, a u cilju nastavka uspješne poslovne suradnje kao poželjnom poslovnom partneru, izvješćujemo Vas da je Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo, u mogućnosti ponuditi Gradu Prelogu, sljedeće indikativne uvjete kreditiranja:

Dopušteno prekoračenje u iznosu 4.000.000,00 kn

Korisnik kredita:	Grad Prelog
Iznos kredita:	4.000.000,00 HRK
Vrsta kredita:	Dopušteno prekoračenje po poslovnom računu u kunama
Namjena kredita:	Za tekuću likvidnost
Način i rok korištenja kredita:	Do 02.01.2024. godine Kredit će se koristiti dovođenjem u dopušteno prekoračenje poslovnog računa Korisnika kredita u Banci do visine odobrenog iznosa kredita.
Početak:	Bez početka
Način i rok vraćanja kredita:	Kredit će se vratiti najkasnije do radnog dana koji prethodi danu dospjeća kredita. Na dan dospjeća ovog kredita saldo poslovnog računa Korisnika kredita mora biti pozitivan ili jednak nuli.
Redovna kamatna stopa:	- Redovna kamatna stopa: 3 mjesečni NRS3 uvećan za 2,42 postotnih poena (slovima: dva cijelih i četrdeset dva postotnih poena) godišnje, promjenjivo. Redovna kamatna stopa se sastoji od promjenjivog dijela u visini referentne kamatne stope 3 mjesečnog NRS3 i fiksnog dijela u visini 2,42 postotnih poena (slovima: dva cijelih i četrdeset dva postotnih poena), koji se ne mijenja za cijelo vrijeme važenja Ugovora. - Kamata se obračunava i naplaćuje zadnji na zadnji dan svakog mjeseca, odnosno o roku dospjeća kredita. - povećanje redovne kamatne stope: ne ugovara se
Zatezna kamatna stopa:	obračunavaju se i naplaćuju u visini stope zakonskih zatezних kamata.
Naknada za obradu zahtjeva:	0,30% od iznosa odobrenog kredita, min. 500,00 kuna, jednokratno
Naknada za rezervaciju sredstava:	- bez naknade
Naknada za prijevremenu otplatu:	- bez naknade
Osiguranje kredita:	Financijski instrumenti osiguranja
Ostali uvjeti:	Dostava cjelokupne dokumentacije

Napominjemo da je ova ponuda indikativna te konačno odobrenje ponuđenih uvjeta ovisi o odobrenju istih od strane nadležnih tijela Banke. Ova ponuda vrijedi 30 dana te molimo ukoliko ste suglasni s predloženim uvjetima indikativne ponude da to pisano potvrdite Banci. Također, ukoliko su Vam za Vaše poslovanje interesantne i neke druge naknade za usluge platnog prometa, otvoreni smo za daljnje pregovore.

U cilju buduće uspješne suradnje, nadamo se da će ova ponuda ispuniti Vaša očekivanja, a za sve dodatne informacije molim Vas da se slobodno obratite Direktor prodaje Direkcije poslovanja s velikim poduzećima i javnim sektorom Dominik Živanović na broj mobitela 091 6072 867 ili na e-mail adresu dominik.zivanovic@hpb.hr

S poštovanjem,

Za Hrvatsku poštansku banku, dioničko društvo



Dominik Živanović
Direktor prodaje